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Ofício n°003/2020/CMSGO                              São Gabriel do Oeste, 04 de março de 2020.

Ao Excelentíssimo, 
Murilo Zauith
Vice-governador de MS

Excelentíssimo Senhor, 
[bookmark: _GoBack]		Cumprimentando Vossa Excelência, um dos representantes dos interesses de melhorias em nossa cidade, considerando o conhecimento público e a realidade financeira do município de São Gabriel do Oeste-MS. 
	Solicitamos Emendas para suprir as demandas de extrema importância para a sociedade. 
Destaco a necessidade para a realização das situações abaixo:
· Recapeamento das Vias Urbanas;
· Levantamento com cascalho grosso e fino, na MS que liga a Ponte Vermelha ao Distrito do Areado e na MS que liga o Rosas Postos ao Rio Novo.
· Encampação que liga SGO a Corguinho, passando a ser MS. 
·  Reincampação do trecho SGO ao Pontinho do Cocho, voltando a ser MS.
· Asfaltamento no aeroporto de SGO e alargamento da pista, para possíveis pousos de aeronaves maiores, uma vez que a demanda de grandes empresas bem como, COOASGO, Aurora, Ferticel, Boibras, Produsoja, recebem profissionais que vem do exterior para cumprir demandas empresariais. Dificultando assim a vinda de grandes empresários que desejam investir na região e prestigiar o município. Considerando que há constantemente grandes eventos, bem como, AGRIPESI, Leitão no Rolete e Luzes do Cerrado.
Certos de contamos com vosso apoio, 
Atenciosamente,

	VAGNER TRINDADE 


VEREADOR
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